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В рамките на проекта се предвижда организация и провеждане на 

дейности, с цел подкрепа на ученици и младежи от уязвими групи, 

да продължат образованието си във висше учебно заведение, както и 

подкрепа за обучението на студенти в първи курс за успешната им 

интеграция и адаптиране в академичния живот във висше училище.

При изпълнение на дейностите ще се извърши идентифициране и 

мотивиране на ученици от целева група и ще се работи с техните 

родители. Участниците ще се включат в проектните дейности, като 

посещават допълнителни обучения и курсове, с цел мотивирането 

им да кандидатстват и да бъдат приети във висше учебно заведение. 

Ще се направи проучване за нагласите и предпочитанията на 

учениците и младежите, в кои висши учебни заведения искат да 

кандидатстват. С оглед на резултата ще се изберат подходящи 

курсове за допълнително обучение на учениците и младежите. 

Подкрепата за продължаващото обучение ще се изразява в 

провеждане на допълнителни обучения на лицата от целевата група 

и мотивирането им по време на обученията за продължаване на 

образованието им във висше учебно заведение.

При изпълнение на проекта ще се подкрепи и обучението на 

студенти в първи курс, като им предоставим ментори, които ще им 

помогнат при адаптацията и социализацията в академичната среда. 

Менторите ще подкрепят и проследяват участието на студентите в 

образователния процес през първата година на обучението

18.08.2022 г. 31.12.2023 г. 101 474.24 85% гр. Сливен и гр. 

Котел

България 109 19.08.2022 г.
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Сдружение 

"Бъдеще"

BG05M2OP001-

3.019-0003-C01 

„Подкрепа на 

уязвими групи 

от област 

Пазарджик за 

достъп до 

висше 

образование"

Проектното предложение отговаря на потребности от по-голямо 

представителство на уязвимите групи в България във висшето 

образование.

Целеви групи на проекта са: Ученици от уязвими групи от втори 

гимназиален етап на образование от социално слаби семейства; 

Родители на ученици от уязвими групи от втори гимназиален етап на 

образование; Лица и младежи от уязвими групи със завършено 

средно образование, без висше образование, от социално слаби 

семейства.

Основната цел на проектното предложение е да се подобри 

социалната интеграция на уязвими групи от община Пазарджик чрез 

създаване на условия за прехода им от средно към висше 

образование.

Очаквани резултати:

- 110 идентифицирани и мотивирани лица от целевата група;

- 60 ученици от втори гимназиален етап участвали в допълнително 

обучение по учебни предмети за полагане на ДЗИ и кандидатстване 

във ВУ;

- На 60 лица предоставена индивидуална помощ за участие в 

обучение за опресняване на знанията и актуализация на 

компетентностите и за кандидатстване във ВУ.

18.08.2022 г. 31.12.2023 г. 105 235.20 85% гр. Пазарджик България 109 19.08.2022г.


